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. XpNOWOTOWVTIS TNV XAPTECLUVY| LOR@T TwVY z, w amodellte 6Tl 1 e&iowon 22 =w

ue w € C, w # 0, éxer axpiBde 500 AoelC.

. 'Eotw

az+b

6mou |a| # |b]. No detydel ot av 2] =1 tote | f(2)| = 1.

‘Eotw 1 ouvdptnon
23— 2
&) =oa 3w

No Betydel ot av |z| < 1 t6te |f(2)] < 1.

. Xpnowonowwvtag tov tumo de Moivre Bpelte TprywVoueToés TauTOTNTES Yid T

cos 40 xou sin 46.

. (i) 'Eoto p(z) mohuwvugo pe tpaypatixois ouvteheotéc. No detydel 6t av to 2

etvon pila Tou p(z) té1E XU TO Z ebvan pilo. (ii) Na Beedoldv dhec ot pilec tou
TOAUWVOUOU
p(z) = 2* —22% + 1427 — 82 + 40

ool emoknieutel 6Tt To 2 — 7 ebvon pio plla.
No ypagel o molut| woper| o apriude
(1-149)%
(\/g _ i)13'

Eoto 2, ..., 2,—1 0L Moeig tne ellowone 2" = w (w € C\ {0}, n > 2). Aro-
Oet&te avahuTixd (Xt Oyt YEWPETPIXA) OTL 20+ . .. 2,1 = 0. [Ymdbeién: Xyetiote
TS AVoe€ig 2y, pe ts Avoeig wg, k= 0,....n — 1, tng eflowons w™ = 1.]

No vnohoytotoldv ot Log(1 — i), log(1 — i) xor Log(—1).

No urtohoytotel To 7t

No Avdet 1 e€iowon cos z = 2.

‘Eotww z € C. No detydel 6t lim 2" = 0 av xou pévo av |z| < 1.

Eotw [2] < 1xoww, = (14 2)(1+2%)(1+ 2% ... (14 22"). No derydel 6t

1
1—2

lim w,, =
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No Beetel n axtiva oOyrhong TwV BUVIHOCELRHOY

— 2" 4+ 3M)2" —z"
> 2! , :
n=0 n n=0 n=0 n

No eéetaoctel av umdpyet To

.z
lim —.
z—0 2

Na feetel yio moteg Tweg tou a € R ebvon cuveyric oto 0 1 cuvdptnon

gt
N YIRs y % 07
T+ iy) = Tty
u y) { 0, z +1y = 0.

‘Eotw A C C avoxtd xan cuvextind xou f avodutiny oto A. Na devydel 6L av
f/'=016te 0 f elvou otordepn.

‘Eotw A C C avouxtd xou ouvextixd xan g : A — C. No Serydel 6L av oL g xou g
elvon 1L oL 800 avaALTIXEG TOTE 1) g ebvan oTadep).

No detydet 11 or ouviixeg Cauchy-Riemann oe mtoldxéc cuvtetoryuéveg ypdpovTan

1
Ur =74
{ Uy = —%Ue.
Na eZetaotoly we mpoc T dagoptotpdtna 1 ouvdpetnon f(z) = |z]* o g(z) =
zRe(z) + zIm(z) + Z.

Not derydel 6t ) ouvdptnon f(z + iy) = /|zy| Sev eivon dagopiown oto 2 = 0,

woTt6o0 oL ouvirxeg Cauchy-Riemann ixavonootvion 6to onueio auto.

No Sewydel 6t n u(x,y) = e¥sina + zy eivan appovixr) cuvdptnon. No Peedel 7
ouluync appovixn v(x, y) xadode xou 1 ouvdptnon f = u + dv.

() Eoto u: R*\ {(0,0)} — R axtvixd ouppetpu} ouvdptnon,

ule,y) = f(), 1=/ H P

No detydet ot av 1 f ebvan 800 gopég mapaywylown toTe
1" 1 /
(Au)(e,y) = F'(r) + 7).

(B) Na detydel ot n ouvdptnon u(z,y) = log \/x? + y? eivon apuovixr xou va
Beevel n ouluyhc apuovix.



